

2 ОКТ 1979

Орловская правда

Рязань

НАЧАЛСЯ НОВЫЙ СЕЗОН

Вчера в Рязанском театре драмы состоялось торжественное открытие нового сезона. Представители обществственности города тепло поздравили коллектив театра с началом нового периода творческой работы, пожелали больших успехов во всех сферах деятельности.

В этот вечер зрителям была показана последняя работа театра в минувшем сезоне — спектакль «Разные дни войны», созданный по произведениям К. М.

Симонова. Во время летних гастролей спектакль прошел на сценах Черновиц и Чернигова, получил высокую оценку зрителей.

А сегодня в театре драмы — премьера. Творческая группа под руководством режиссера О. Зарянкина осуществила постановку пьесы Бертольда Брехта «Мамаша Кураж и ее дети», разоблачающей жестокую, кононавистическую сущность войны. Вместе с двумя предыдущими — «Иду

на таран» и «Разные дни войны» — этот спектакль составит как бы серию работ, созданных театром в честь 30-летия Победы советского народа над германским фашизмом.

В новом сезоне коллектив театра осуществит постановки пьес В. Шатрова «Погода на завтра» и А. Гельмана «Протокол одного заседания», посвященных современному рабочему классу. Планируется также создание спектаклей «Сирано де Бержерак» (по пьесе Ростана), «Не стреляйте в белых лебедей» (Б. Васильева) и других.

Е. ВИТАЛИН.